

1000 druhů
obkladů a dlažeb
SKLADEM!!!

marketis
s.r.o.

KOUPELNOVÉ CENTRUM – AREÁL NÁKL. NÁDRAŽÍ VRŠOVICE
Bartoškova ul. 1496, Praha 10
tel.: 972 228 463, 465-6 / mob.: 602 652 177
e-mail: marketis@marketis.cz

KOUPELNOVÉ CENTRUM – AREÁL TESLA
Poděbradská 56/186, Praha 9
tel.: 266 317 807, 808-9 / mob.: 607 086 017
e-mail: tesla@marketis.cz

metro 

PRAHA

Středa, 2. května 2018

Č. 84, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Zikmund

Nejčtenější noviny v Praze

Cena elektřiny stoupá, lidé se poohlížejí jinde

Změna. Přibývá Čechů, kteří hledají nové dodavatele plynu nebo elektřiny. **ČEZ.** Od začátku června plánuje mírné zdražení. **Pozor!** Část podomních prodejců například záměrně uvádí ceny energií bez DPH STRANA 6



Svátek práce. Prahou prošel recesistický průvod studentů. O dalších prvomájových akcích čtete na straně 4

Běžte fandit do hospody

O víkendu začíná hokejové mistrovství světa. Deník Metro zjišťoval, jaké akce připravily pražské sportovní bary a hospody. Někde nabízejí tatarák zdarma, jinde soutěže. STRANA 3

Chce schůzku na hranici

Americký prezident Donald Trump zvažuje, že by se mohl setkat s vůdcem KLR Kim Cong-unem ve vesnici Pchanmundžom na hranicích mezi Severní a Jižní Koreou. Napsal to na Twitteru. STRANA 9

RAKO

CHATEAU
DLAŽBA 45x15 cm:
DAKPD165/DAKPD166

399,-/m²

marketis
s.r.o.
**KOUPELNOVÉ
CENTRUM**

20%
sleva

Platí od:
2. 5. - 12. 5.
2018

nelze uplatnit na výrobky
II. jakosti, akční a výprodejové
Slevy nelze sčítat.

**SLEVOVÝ
KUPON**

Zprávy krátce

Unikátní brána vznikla ve 13. století

Při výzkumu Valentinské brány v Křižovnické ulici objevili archeologové z Muzea hlavního města Prahy starší uzavíratelný průchod. Z původní branky se zachovala jižní špaleta a prahový trám. Pomocí dendrochronologie se podařilo zjistit, že stavba vznikla ve 40. letech 13. století.

Policie v Praze prověřila přes dva tisíce řidičů

Při čtyřdenní akci v metropoli zkontrolovali policisté více než dvě tisícovky řidičů. Zhruba pětina z nich spáchala přestupek. Odhalili například opilou a zdravotně znevýhodněnou řidičku, která vezla v autě dvě děti. Policie kontrolovala mimo jiné i squaty a zadržela několik lidí. **ČTK**

Hasiči vyjížděli, i když se ohně pálit nesměly

Oslavy čarodějnic omezila výstraha meteorologů a verdikt magistrátu.

Kvůli suchu a horku se v pondělí v Praze nesměly pálit čarodějnice. Zákaz rozdělování ohně navázal na výstrahu Českého hydrometeorologického ústavu a platil prakticky pro všechny plochy zeleně v metropoli, tedy lesoparky, parky i zahrady. Vztahoval se tak i na velké akce, které pořádaly městské části.

Přesto pražští hasiči vyjížděli od pondělního odpoledne do včerejšího rána k patnácti událostem, které souvisely s pálením čarodějnic. Kvůli zákazu rozdělování ohňů v osmi případech po dohodě s lidmi oheň uhasili nebo je vyzvali, aby to udělali sami. „V dalších sedmi přípa-



Čarodějnice ve Kbعلích

JANA BRAUNSPERGEROVÁ

dech se jednalo o planý poplach,“ uvedl mluvčí pražských hasičů Martin Kavka. Hasiči podle něj nemuseli řešit žádný požár, který by se nekontrolovaně rozšířil do okolí a souvisel by s nedbalostí při pálení čarodějnic.

Zákaz pálení ohňů vycházel z městského nařízení, které magistrát vyhláší v případě výstrah meteorologů automaticky.

Noc z 30. dubna na 1. května byla historicky pokládána za magickou. Svátek se pů-

Hořelo

Na čarodějnice bylo skoro třikrát víc požárů než jindy.

- Poslední dubnový den, na kdy připadá tradiční pálení čarodějnic, vyjížděli hasiči v celé zemi ke 136 požárům. Dlouhodobý denní průměr je přitom 47 požárů.
- Hasiči zaznamenali skoro 50 požárů travních a lesních porostů.
- Nejvíce požárů bylo ve Středočeském a Moravskoslezském kraji. Nejkliďněji bylo v Karlovarském kraji.

vodně slavil zřejmě o úplněku, jenž byl nejbližší dnu, který se nacházel přesně mezi jarní rovnodenností a letním slunovratem. Na ochranu před čarodějnicemi se na vyvýšených místech zapalovaly ohně. **ČTK, MET**

INZERCE

SPORT EXPO

SPORTOVNÍ VELETRH

3.-5. KVĚTNA

VÝSTAVIŠTĚ PRAHA HOLEŠOVICE
VSTUP ZDARMA

WWW.SPORT-EXPO.CZ

**TRÁPÍ VÁS
ATOPICKÝ
EKZÉM
A LÉČBA VÁM PŘÍLIŠ
NEZABÍRÁ?**

Můžeme Vám poskytnout moderní léčbu.

Kontaktujte nás
na telefonním čísle **608 052 214**
nebo e-mailem
na adresu m.materna@clintrial.cz

**Vyšetření a případná léčba
je ZDARMA!!!**

Tipovací soutěže či tatarák. Bary se chystají na hokej

Hokejové mistrovství pro Čechy začíná už tento víkend.

Jako na jehlách bude v sobotu řada sportovních fanoušků. Jejich cíl bude jasný, dostat se včas do hospody či baru a se sklenicí piva a partou přátel sledovat hokejový duel Čechů se Slováky. Když hrají naši, některé pražské bary dokonce nabízejí fanouškům nějaké to pivo zdarma, soutěže či jiná lákadla, aby partičky přátel

vyrazily fandit právě k nim. Například v Baru U Matěje v Hloubětíně rozmístili po stolech malé hokejové branky. „O přestávce mohou hosté cvrknat góly, připravena je tipovací soutěž s výhrami. A náš kuchař je velký fanoušek naší hokejové reprezentace, takže připravuje i speciální dobrotu přímo stvořené k hokeji,“ zve Martina Svobodová z Baru U Matěje.

Pokud si budete chtít společně zafandit v restauraci Lokal blok na Andělu, raději si pospěšte s rezervací. Podle provozního restaurace Tomá-

še Rybáře totiž během mistrovství sice běží všechny tři projektory, které v restauraci mají, během zápasů ale bývá zcela plno. Podobný „problém“ mívají i v Potrefené huse na Spořilově. „Jelikož máme dvě plátna a mnoho obrazovek, je u nás sledování hokeje ideální. Připravujeme i speciální akci s novým rumem. A každému tatarák ke sledování zdarma,“ láká k návštěvě Petr Kopejtko ze spořilovské Husy. Po-

měrně megalomansky se na hokej letos opět připravují ve Žlutých lázních. Přenosy zápasů bude možné sledovat v prostorách takzvané Tančírny na osmi obrazovkách. Velké třímetrové projekční plátno pak organizátoři umístí do přilehlého stanu. „Fanoušci tak mohou přijít fandit i soutěžit za každého počasí. Zájemci si mohou fandění zpestřit tipovacími soutěžemi o ceny. Ve dnech, kdy se budou zápasy

promítat, navodí atmosféru vždy hodinu před zahájením přenosu DJ, po zápase čeká fanoušky afterparty,“ láká Hanka Tietze, mluvčí Žlutých lázní. Do baru Zlatá Hvězda v centru přichází kvůli hokeji každý rok někdy i dvě stovky fanoušků. Svou přátelskou atmosférou je vyhlášená i vršovická restaurace U tří soudků, kde mívají kvůli hokeji otevřeno i v netradiční dobu, nebo sportbar Hokejka na Černém mostě. Davy fanoušků se chystají o víkendu přivítat i v Hooters ve Vodickově ulici. **FILIP JAROŠEVSKÝ**



Kde se fandí

Podle webu – zaměřujícího se na hodnocení restaurací uživateli – Restu.cz je v Praze celkem 156 vhodných restaurací určených k fandění.

- Žebříčku vedou například restaurace Pizza Grande na Jižním Městě, U Balouna na Václavském náměstí, Malešický mikropivovar nebo třeba restaurace Tradice a Zlatý Klas na Andělu.
- Podle Restu se nejvíce podniků, kde je možné hokej sledovat, nachází v Praze 4. Kromě poboček francízy Potrefená husa, je tu i restaurace Na Paloučku, Stodola House či Music bar Tobacco.

INZERCE

Nejrychlejší prodej Vašeho bytu v Praze. Zeptejte se nás, za kolik Váš byt prodáme.

Edox
reality

Zavolejte nám zdarma na **800 503 305**
(Pondělí - Neděle 8 - 22)

Po předložení tohoto kupónu získáváte tržní odhad při prodeji Vašeho bytu v Praze zdarma.

- Konzultace zdarma.
- Výplata zálohy až 2mil. Kč před prodejem.
- Možnost přímého odkupu do 24 hodin.
- Řešení exekucí, zástav a právních vad.
- Odhady (dědictví, tržní cena).

www.edoxreality.cz – kompletní realitní služby s garancí

Kdy hrajou Češi

Naše reprezentace vstoupí do turnaje až druhý den šampionátu.

- Češi vyzvou Slováky v sobotu od 20.15.
- Druhý zápas hrají naši hokejisté hned v neděli. Od 16.15 se utkají se Švédy.
- Se Švýcary hrajeme v úterý ve 20.15. S Ruskem se utkáme ve čtvrtek 10. května ve 20.15. V pátek 11. května vyvezme od 20.15 Bělorusko. V neděli 13. května hrajeme s Francií a skupinu uzavřeme duelem s Rakouskem. Ten je na programu v pondělí 14. května od 20.15.

Tipy na dnešní den

FESTIVAL

Milovníci pokojových rostlin se dnes chystají na prodejní výstavu do Bubenče do Klubu AVU. Akci pořádají Pokojovky – tedy tři kamarádky, které přišly s nápadem pravidelně pořádat takzvané Zelené SWAPy, kde si lidé zdarma vyměňují staré pokojové rostliny za nové.

GRAFFITI

Netradiční akce se dnes koná ve Vnitrobloku v Tusarově ulici v Holešovicích. Na Graffs on sneakers se dostaví například Sany, která je známá z filmu Girl Power. Ta společně s dalšími pěti sprejery vytvoří umělecká díla z tenisek. Díky tomu vznikne kolekce šesti originálních párů bot. V průběhu akce a i po jejím skončení bu-

dou moci lidé hlasovat pro nejlepší tenisky. Pomalované boty bude také možné zakoupit. Vítězek z prodeje pak poputuje na pomoc hendikepovaným dětem.

DIVADLO

Mezinárodní festival studentského divadla Zlomvaz začíná právě dnes a potrvá až do soboty. V Divadle DISK se každý festivalový den uskuteční dvě velká divadelní představení, řady dalších se pak dočkají i ve Studiu Řetízek i v učebnách DAMU. V Divadle Na Rejdišti bude připravena druhá divadelní scéna. Do Prahy se sjedou studentské divadelní soubory nejen z České republiky, ale rovněž ze zahraničí. Pro veřejnost se v rámci festivalu otevrou také prostory Klementina. **MET**



Alternativní majáles se koná v Dejvicích

Studenti dejvického Kampusu se rozhodli uspořádat tradiční oslavy máje po svém. Akce je zdarma, zúčastnit se jí může kdokoli. Festival má být alternativou majálesu, který se konal v Letňanech a který je podle studentů příliš komerční. Akce s názvem Lesamáj aneb technicky dejvický majáles startuje dnes už v 14.00. O hudební vystoupení se postarají kapely Holden, Minikapela, Brass Avenue (na snímku) či hudebník Nero Scartch. Přípraveny jsou i divadelní a improvizáční představení, slam poetry a workshopy. **BRASS AVENUE**

První máj. Rušno u komunistů

Česko včera slavilo Svátek práce i svátek lásky. Jako tradičně se hlavně v Praze uskutečnilo několik akcí jednotlivých politických stran. Zatímco klidnější bylo setkání na Petříně, které ovládla modrá ODS, o dost rušněji bylo na Výstavišti, kde se každoročně scházejí komunisté... a jejich odpůrci. Ti přišli s transparenty, některé z nich měly hanlivé nápisy, jeden dal rovnítko mezi symboly srpů s kladivem a háčkovým křížem. Pražská zastupitelka za KSČM Marta Semelová chtěla, aby odpůrce rozehnala policie. Podle ní demonstranti znevažují oběti druhé světové války z řad komunistického odboje. „Nikdy nevíme, kdy bude ohrožen světový mír,“ řekla. Na pražské Ladronce se sešli příznivci hnutí ANO, přišli také odpůrci. Ti měli cedule se slovy, že Babiš je lhář. Sám premiér Andrej Babiš nedorazil. Svátek práce je mezinárodní dělnický svátek – slaví se od roku 1890. Připomíná generální stávku amerických dělníků 1. května 1886, bojovali za zkrácení pracovní doby na osm hodin denně. IDNES.cz



Recesistická akce se konala v Pláních pod Ještědem. ČTK



Klid u sociálních demokratů na Střeleckém ostrově v Praze



Odpůrci komunistů chtěli diskutovat... 2x MAFRA

INZERCE

SOBOTA 5. 5. 2018
14:00-21:30

Léto je skoro tady

Kaufland
ZMRZLINOVÝ FESTIVAL
ŽLTÉ LÁZNĚ · PRAHA PODOLÍ

Vstupné 50 Kč, z toho 30 % ve prospěch Centra Paraple.

Kašpárek v rohlíku **Jaroslav Uhlíř** **The Tap Tap**

A MNOHO DALŠÍHO

vice informací na www.kaufland.cz/letojeskorotady

Kaufland
Pro lepší týden.

SPOUSTA ZMRZLINY ZDARMA

Pravicoví extremisté. Odvezla je policie



Odpůrci akce s názvem Národní 1. máj v Plzni ČTK

První máj se slavil také v Plzni. Tam dění ve městě ovládli stoupenci krajní pravice. Sešli se tam příznivci Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS). Kromě nich na plzeňském náměstí demonstrovaly také občanské sdružení Dělnická mládež (DM) a pravicové protiislámské hnutí Blok proti islamizaci. Příznivců krajní pravice byly přibližně dvě stovky, jejich odpůrců zhruba padesát. Skupiny oddělovalo asi dvacet policistů. Odpůrci pravicových demonstrantů, kteří se

skládali hlavně ze studentů, si stěžovali na omezování osobní svobody. Policisté je totiž obkroužili a ven z kroužku je nechtěli pouštět.

Situace se vyostřila ve chvíli, když dva stoupenci DSSS vběhli do hloučku příznivců levicového extremismu. A musela tak zasahovat policie. „V současné době jsou oba muži řešení pro podezření ze spáchání přestupku proti občanskému soužití,“ uvedla policejní mluvčí Veronika Horková. MET, IDNES.cz



Nemůžete dorazit? Nevadí, skvělou zmrzlinu pořídíte v každém Kauflandu. Nabídka platí od 3. května do 9. května 2018.



Pinko
Mražený krém
různé druhy
1000 ml

-35%
99,90
64,90



FOKUS
OPTIK

OBRUBA ZA KORUNU

1 Kč

1 Kč

Podmínky a více informací na
www.fokusoptik.cz

POZOR!
Akce končí
již **13. 5.**
2018!

1 Kč

2+1 ZDARMA
na kontaktní čočky
SWITCH

FOKUS
OPTIK



www.fokusoptik.cz
www.kontaktnicockyswitch.cz

Slevy se nesčítají, nelze použít poukázky Klubu FOKUS optik. Sleva platí od 2. 5. 2018 do odvolání. Zdarma je vždy třetí stejné nebo nejlevnější balení. Kombinace dioptrií možná. Platí ve všech pobočkách FOKUS optik, včetně FASHION ARENA PRAGUE OUTLET.

Elektřina zdraží. Češi houfně mění dodavatele

Desetitisíce domácností přechází k jiným firmám.

Energetická společnost ČEZ zdraží elektřinu od začátku června. Účet stoupne zákazníkům, kteří nemají ceny zafixovány. V průměru vzroste cena o čtyři procenta. „Řady zákazníků se úpravy vůbec nedotknou a pro další jde jen o mírné zdražení, pro většinu spotřebitelů půjde o méně než 20 korun měsíčně,“ říká mluvčí společnosti ČEZ Roman Gazdík a dodává: „Ze zkušenosti víme, že další obchodníci se úpravou ceníků čekají na nás, a očekáváme, že zdraží v blízké době.“

Právě zdražování je jedním z důvodů, proč Češi houfně mění společnosti, které jim dodávají energii. Za první letošní tři měsíce změnilo dodava-

Falešní obchodníci

Rostoucího počtu změn dodavatelů využívají i podvodníci.

- Záměrné uvádění cen elektřiny bez DPH či právní klíčky ve smlouvách. To jsou jen některé případy nekvalitních praktik, které využívají nečestní obchodníci.
- V posledních měsících výrazně vzrostl počet případů, kdy podomní prodejci lákají zejména starší občany na výhodnější ceny elektřiny a slibují nereálné budoucí úspory.

tele elektřiny skoro 93 tisíc domácností. To je o 2,4 procenta více než loni za stejné období. Podobné je to i u plynu. Dodavatele za první čtvrtletí změnilo 74 tisíc domácností.

„Minulý rok hrála klíčovou roli ve zvýšeném zájmu o změnu dodavatele energií



Citát

V poslední době jsme zaznamenali nárůst počtu podomních prodejců, kteří se lživě vydávají za pracovníky ČEZ.

ROMAN GAZDÍK, MLUVČÍ ČEZ

tuhá zima s extrémními výkyvy počasí. Letošní nárůst lze přičíst zejména zvyšování cen elektřiny ze strany dominantních dodavatelů, kteří nyní nakupují elektřinu na burze o více než 20 procent draž než před rokem,“ říká Markéta Witoszová, analytič-

ka trhu energií internetového srovnávacího portálu Ušetřeno.cz. „Z dlouhodobého hlediska proto doporučujeme najít levnějšího dodavatele a uzavřít smlouvu s fixní cenou na dobu určitou a tím se pojistit proti dalšímu zdražování,“ dodává Witoszová.

Energetické společnosti vědí, že se domácnosti poohlíží po levnějších nabídkách, a snaží se nalákat nové zákazníky. „U nabídek pro nové zákazníky mohou lidé ročně ušetřit náklady ve výši měsíčních nákladů za elektřinu či plyn, což je, jako by měli měsíc i více energie zdarma,“ říká Hana Novotná, mluvčí Bohemia Energy. ČEZ pro změnu láká na jistoty. „Serióznost dodavatele nabývá v poslední době opět na významu. S rostoucími cenami elektřiny na burzách někteří malí dodavatelé ukončili svou činnost, protože slibovali nereálné,“ říká Gazdík. **MAREK HÝŘ**

Zprávy krátce

ANO není proti

Republikový výbor ANO podpořil další vyjednání s ČSSD o společné vládě. Po jednání výboru to řekl místopředseda hnutí Jaroslav Faltýnek. Výbor podle něj dostal informaci o podmínkách ČSSD a vzal je na vědomí. Koaliční smlouva by mohla být hotova do konce týdne.

Technoparty. 14 řidičů pod vlivem drog

Zhruba dvě desítky přestupků řešila včera policie nedaleko Liberce, kde se konala čtyřdenní technoparty. Policie se zaměřila na to, jestli řidiči nejsou pod vlivem drog či alkoholu. „Řidičů, u kterých test prokázal v těle návykovou látku, bylo 14,“ řekla krajská policejní mluvčí Vlasta Suchánková. Na akci přijelo zhruba sedm tisíc fanoušků elektronické hudby. **ČTK**

INZERCE

MARCO POLO

v květnu v prodeji „Kniha pro ty, co se (zatím) neodvažují.“

Moje Rande se světem
WALTRAUD HABLE

„Vtipné, legrační a absolutně upřímné.“

„Nejlepší tipy na cestování pro samotnou ženu.“

www.marcopolo-club.cz

PRAŽSKÁ
PLYNÁRENSKÁ

VELKÁ CHUCHLE

DOSTIHOVÝ DEN

PRAŽSKÉ PLYNÁRENSKÉ

13. května od 13.30

97. VELKÁ JARNÍ CENA

Areál otevřen od 12.00



Pro zákazníky Pražské plynárenské VSTUP ZDARMA a SOUTĚŽ o hodnotné ceny. (po předložení Zákaznické karty, faktury či smlouvy).

www.ppas.cz

www.velka-chuchle.cz

Uber couvá. Bude EET i místopis

Ridiči budou splňovat vše, jak mají taxikáři. Zavedou také účetnictví.

Uber, která je jednou z nejznámějších firem fungujících na principu „sdílené ekonomiky“, slibuje, že začne fungovat jako tradiční společnost, tedy že si zřídí živnostenské oprávnění. Její řidiči budou splňovat podmínky pro běžné taxikáře včetně licence či zkoušky z místopisu. Státu bude také poskytovat data o jízdách řidičů kvůli výběru daní a zajistí zavedení EET. Domluvili se na tom zástupci vlády a firmy Uber a podepsali společné memorandum, v němž jsou všechny sliby na papíře a měly by se splnit. Dokument byl podepsán nejen za účasti zástupců státu, ale také představitelů Prahy. Prá-

vě v hlavním městě jezdí aut Uberu nejvíce. Pražský magistrát proto firmě slíbil, že zabezpečí zkoušky řidičů, a to i v případě mimořádně zvýšeného zájmu. „Jsem ráda, že se nám po vleklých jednáních podařilo dospět k dohodě,“ uvedla v pondělí primátorka Adriana Krnáčová.

Podle Sdružení českých taxikářů, které proti Uberu protestovalo, ale stále nebude Uber podléhat tak přísným podmínkám jako běžné taxi. „Memorandum považujeme za pokus vlády vytvořit z části taxislužby jakéhosi kočkopsa, který se vymkne kontrole, zatímco ta zbylá bude přísně regulovaná a kontrolovaná,“ píše sdružení v prohlášení (více v boxu). Šéf Uberu pro střední a východní Evropu Alexei Stakh doplnil, že firma už se změnami začala. Mezi ty již uskutečněné patří například zavedení předem stanovených cen. **ČTK, MAP**

Taxikáři stále proti

Uber se v minulosti obhajoval tím, že není taxislužbou, ale že zprostředkovává spolujízdu v rámci sdílené ekonomiky.

- Tradiční taxislužby v uplynulých měsících uspořádaly na protest proti Uberu a Taxify několik pomalých jízd Prahou, kterými blokovaly dopravu. Taxikáři v pondělí podepsané memorandum označují za generální pardon Uberu.
- Za taxikářskou kritikou nové dohody mezi státem a Uberem může stát také to, že klasičtí taxikáři nemají dobrou pověst a naopak Uber získal na prestiži. A to nejen svou filozofií, ale také mu pomohly samotné protesty taxikářů.
- Služby Uberu jsou například v Praze velmi populární. Jezdí s ním 300 tisíc lidí.

Zprávy krátce

Česko zavřelo hranici s Polskem. Adršpach narvaný

Tisíce turistů včera vyrazily do skalních měst v Adršpachu. Tvořily se tam dlouhé zácpy, proto policie musela uzavřít vjezd do Česka přes hraniční přechod Zdoňov. Asociace cestovních kanceláří a další odborníci začínají čím dál tím více hlasitěji mluvit o tom, že budou muset některé památky v budoucnu regulovat návštěvnost, protože počty turistů dosahují rekordních hodnot. Jedná se například o Sněžku (do Krkonoš ročně míří šest milionů lidí). Kromě skal byl včera plný také Český Krumlov či zámek Hluboká.

Až když otevřel oči, museli v zoo vzít kostýmy

Zlínská zoologická zahrada odchovala jako první v Česku mládě dvojzoborožce indického. Jeho odchov je náročný. Problém



Dvojzoborožec ZOO ZLÍN

je v tom, že tito dvojzoborožci jsou monogamní ptáci, své partnery si vybírají na celý život. Dát dohromady kompatibilní pár tak může být běh na dlouhou trať. Zlínské mládě, které se podařilo odchovat, bylo 20 dnů slepé, což pro ošetřovatele znamená jednodušší práci. „Nemuseli jsme k němu vstupovat v převleku a s maskou na obličeji. Jakmile však otevřel oči, krmení je vždy v převleku a s pomocí loutky imitující hlavu dospělého ptáka,“ uvedl zoolog Václav Štraub. **ČTK**

INZERCE

NOVINKA



LIŠÁK VÍ, JAK MÍCHAT JABLKA S HRUŠKAMI.

— MAZANÝ CIDER —




ASUS ROG GL703VM: výkon stolního počítače v mobilním provedení

INZERCE

MIRONET
COMPUTERS

k vybraným ASUS ROG notebookům GoPro zdarma

ASUS
IN SEARCH OF INCREDIBLE

34.990,-

ASUS ROG GL703VM-GC050T
17.3" IPS / Full HD / Intel Core i7-7700HQ / 8GB
1TB HDD + 128GB SSD / NVIDIA GTX1060 / Win 10
www.mironet.cz

**Nabušená mašina
ASUS ROG
GL703VM** hodí
záchranný kruh.

Jestliže patříte k hráčům, kteří se bez hraní neobejdou ani den a kvůli častému cestování si nemohou dovolit být neustále připoutaní ke stolnímu počítači, záchranný kruh vám hodí herní notebook ASUS GL703VM-GC050T



Hrát gamesy teď můžete kdekoli

z řady Republic of Gamers. Tato řada dlouhodobě smazává výkonové rozdíly mezi notebooky a desktopey a ani dnes popisovaný sedmnáctipalcový dravec není výjimkou. Díky nadupanému procesoru Intel Core i7-7700HQ a grafické kartě NVIDIA GTX 1060 s 6 GB GDDR5 paměti notebook bez problému rozjede i ty nejnáročnější hry ve vysokých detailech a Full HD rozlišení. Sebevědomé zpracování tenké kovové konstrukce potom posouvá tuto herní mašinu do nejvyšší ligy i po stránce designu. Za zmínku stojí i štedrá kapacita úložného prostoru, kterou zajišťuje kombinace 1TB plotnového disku a rychlého 128GB M.2 SSD. Hráči taktéž ocení nízkoprofilové podsvícené klávesy a promyšlený systém chlazení, jenž umožňuje hrát bez přehřívání, jak dlouho jen chcete.

ASUS GL703VM-GC050T pořídíte v největším českém IT e-shopu Mironet, kde k němu právě teď získáte i mimořádně hodnotný dárek – špičkovou akční kameru GoPro HERO 4 Silver edition v hodnotě 5 975 Kč. V nabídce Mironetu najdete i další notebooky řady ROG GL700 v několika různých konfiguracích, ke kterým taktéž obdržíte kameru GoPro zdarma.

Mobil, nebo pevná linka? „A“ je správně!

Není to tak dlouho, co se na trhu objevil zajímavý retro doplněk pro mobilní telefony v podobě připojitelného slu-

chátky. Nejen pro takzvané hipstery se v tu chvíli stal tento gadget evokující klasickou pevnou linku hitem

číslo jedna. Společnost Aligator však v tomto ohledu zašla ještě dál. Připravila dokonalou kopii stolního telefonu včetně tlačítkového číselníku a zeleně podsvíceného displeje, pod jehož maskou se skrývá poměrně běžný mobilní telefon pro nenáročného uživatele. Aparát nese název Aligator T100, je vybaven slotem pro SIM kartu, vestavěnou baterií s výdrží až 10 dní a také velmi výkonnou anténou, která snadno přijímá signál i tam, kde běžné mobily selhávají. Hovory jednoduše zahájíte a ukončíte zvednutím či položením sluchátka. Pro pohodlnější telefonování Aligator disponuje funkcí handsfree, abyste mohli komunikovat a zároveň mít obě ruce volně třeba pro zapisování poznámek. Samozřejmostí je při-



To je on! Aligator T100

2x MIRONET

jem a odesílání SMS zpráv, přičemž rychlé volby jednotlivým tlačítkům nebo běžné funkce typu kalkulačky a budíku. Jak vidíte, Aligator T100 není jen výkřik módního retro designu, ale odvede i mnoho praktických služeb. Ty oceníte třeba na chatě v příhraničních oblastech, kde není

pokrytí operátorů ideální. Velký číselník a přehledné ovládání zase přivítají dříve narození uživatelé, kteří se neradi učí pracovat s technicky pokročilými telefony. Aligator T100 pořídíte v bílém a nově i v černém provedení v IT e-shopu Mironet za 1 490 korun.

INZERCE

**ITÁLIE – MISANO
ADRIATICO**
cca 15 km pod Rimini
Prázdninový dům Stella Maris

SLEVA na termín:
31.5. - 8.6.2018
5 190,- Kč/osobu

V ceně: doprava autobusem z Prahy,
6x ubytování, plná penze, komplexní
pojištění, pláž - lehátka a slunečníky

Family Tour – Michal Holzhauser
Sofijské náměstí 3404/3
143 00 Praha 4 – Modřany
Tel.: 241 773 287, mob.: 603 201 959
www.familytour.cz

Práce - nabídka

Přijmeme
SKLADNÍKY/CE
do skladu autodílů
(svoz od metra Opatov).

Nabízíme mzdu
až 28.000 Kč,
stravenky,
volné víkendy,
4 dny dovolené navíc.
Nástup možný IHNED.

Volejte 725 805 313.

Trump a Kim se setkají možná na korejské hranici

Historická schůzka šéfů USA a KLDŘ by se mohla konat v demilitarizovaném pásmu.

Americký prezident Donald Trump zvažuje, že by se mohl setkat s vůdcem KLDŘ Kim Čong-unem ve vesnici Pchanmundžom na hranicích mezi Severní a Jižní Koreou. Napsal to včera na Twitteru. Později v Bílém domě řekl, že dalším zvažovaným místem pro americko-severokorejský summit je Singapur.

„Pro SETKÁNÍ se uvažuje o řadě zemí, ale nebyl by Mírový dům na hranici mezi Se-

verní a Jižní Koreou více reprezentativním a důležitějším místem než nějaká třetí země? Jen se ptám!“ napsal Trump s odkazem na Mírový dům v jihokorejské části Pchanmundžomu. Tam jednal Kim Čong-un minulý týden s jihokorejským prezidentem Mun Če-inem.

Trump později dodal, že s prezidentem Munem o Mírovém domě jako dějišti americko-severokorejského summitu hovořil. „Líbí se mi na tom, že jste tam, přímo tam. Když se věci podaří, bude velká oslava přímo na místě, ne v nějaké třetí zemi,“ prohlásil Trump. „Je šance, že to bude velká událost,“ dodal.

Další zvažovanou alternativou je podle amerického prezidenta Singapur. Trump je

přesvědčen, že jeho setkání s Kimem se uskuteční a bude úspěšné. Přesný termín summitu znám ještě není, konat se bude koncem května nebo začátkem června.

Diplomatickou aktivitu vyvíjí před historickým setkáním i Čína. Její ministr zahraničí Wang I přijede ve středu do Severní Koreje. Návštěva se uskuteční po historickém summitu Jižní Koreje a KLDŘ. Čína je nejbližším diplomatickým spojencem Severní Koreje a jejím hlavním obchodním partnerem. Kim Čong-un již v březnu navštívil Čínu na své první zahraniční cestě od nástupu do čela země. Schůzka s prezidentem Si Tin-pchingem byla přípravou na očekávaný summit obou Korej. **ČTK, MET**



Už se nebudou překřikovat

Severní a Jižní Korea včera začaly s rozebíráním reproduktorových soustav na společné hranici, které sloužily k vysílání propagandy. Demontáž je prvním praktickým krokem k usmíření po pátečním historickém setkání severokorejského vůdce Kim Čong-una a jihokorejského prezidenta Mun Če-ina.

2x AP



INZERCE



PEVNÝ INTERNET JE TEĎ I TAM, KAM NEVEDOU ŽÁDNÉ KABELY

Přidejte si neomezený pevný internet do **Magenty 1**, a my vám ho dáme jen za **299 Kč měsíčně**.

Pevné připojení bez kabelu pořídíte na t-mobile.cz/magenta



PRO SPOLEČNÉ ZÁŽITKY

Platí pro tarif Pevný internet S při spojení 5 služeb s paušálem min. 399 Kč/měs. do Magenty 1 největší. Více na www.t-mobile.cz

IHNED vykoupíme Váš byt za nejvyšší možnou cenu. Získejte nezávazně naši cenovou nabídku.



Zavolejte nám zdarma nonstop na 800 503 305

- Platba do 24 hodin.
- Vyplatíme zálohu až 2mil. Kč ihned.
- Vyřešíme exekuce, zástavy a právní vady.
- V případě potřeby Vám zajistíme náhradní bydlení.

www.edoxreality.cz – kompletní realitní služby s garancí



Finance - nabídka

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730

Starožitnosti

• Sběratel koupí staré perské koberce, obrazy a starožitný nábytek, porcelán, sklo a staré pohledy. Tel.: 602218721

Služby - nabídka

STAVEBNÍ PRÁCE ZATEPLENÍ FASÁD
tel.: 704 780 874

• Hodinový manžel, údržbář nemovitosti, práce všeho druhu. Tel.: 731 840 806, praha@levneopravy.cz

• ODVOZ a likvidace odpadu. VYKLÍZENÍ nemovitosti všech druhů i velikosti! Stěhování! Byty, domy, zahrady, Praha a okolí. Tel. 77644920

ELEKTROINSTALAČNÍ PRÁCE VODA, TOPENÍ
tel.: 704 780 874

Byty - poptávka

Koupím jakýkoliv byt v Praze jako investici pro děti.

Právní vady exekuce nejsou překážkou. Záloha a platba ihned. V bytě můžete dále bydlet. RK nevolat. 721 256 822

- Specialista na výměny bytů i domů
- Dobře prodám/pronajmu Váš byt nebo dům
- Poskytují rychle finanční zálohu
- Právní služby, konzultace zdarma

Zavolejte, rád vám poradím: 777 060 126

- Expresní výkup nemovitostí
- Vyplatím dlužné nájmy, exekuce, zástavy
- Půjčím na privatizaci včetně realizace
- Zajistím náhradní byty

VOSYKA

16 let zkušeností, osobní přístup

- Koupím byt kdekoliv v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

• PRO DCERU koupím byt družstevní nebo byt v osobním vlastnictví v Praze. Platím v hotovosti. Tel: 702044164

• Dobře zaplatím byt před PRIVATIZACÍ, družstevní, OV. Právní servis, náhradní byt, stěhování, dluhy uhradím. HOTOVOST. Děkuji. J. Jurdová t. 725805115

• Koupím byt v Praze, družst., OV i obecní vlast. (zaplatím privat.). Platím hotově, dám zálohu, uhradím dluhy, na vystěh. nespěchám. T. 777235501

• Hledám OBECNÍ BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, zajistím náhradní byt, záloha. Tel.: 776363636

• Koupím jakékoliv vozidlo (i veterána). Platím ihned. Tel.: 603328155

Nemovitosti - poptávka

Koupím ihned rod. dům nebo pozemek v Praze a okolí.
Financování mám zajištěno, hotovost. Právní vady nevadí, dluhy a exekuce uhradím. Realitní kanceláře prosím nevolejte. Kontakt: 728 384 509

Koupím chatu, chalupu do 50 km od Prahy, v dobrém i špatném stavu. Děkuji za nabídku! tel.: 720 031 400

• **IHNED VYKUPÍME Váš byt, rodinný dům, činž. dům, pozemek.** Hotovost do 3 dnů. Vyřešíme cokoli – privatizaci, právní vadu, dluhy, exekuce. 800662222.

• **VYKUPÍME** veškeré nemovitosti na Praze 2,3,4,10 a jakékoli nemovitosti v Posázaví. Tel: 602212121

Pronájmy - poptávka

• Pronajmujeme bez rizika! Pro manažery firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. Garantujeme bezproblémový průběh nájmu. **BEZ PROVÍZE!** T. 734319304

• Hledáme pro manažery firem byty. Neplatíte provizi. Na trhu jsme již 20 let. Právní servis zajištěn. Tel. 607963262, e-mail: agenturavera@seznam.cz.

• **HLEDÁM PRO** naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištěn. Tel.: 274 78 44 28

• **VŠ** hledají pronájem bytu v Praze s dobrým spojením MHD. Dlouhodobě. Slušné jednání. RK prosím nevolat. TEL: 604778666

Práce - nabídka

PŘIJMEME VÁS JEŠTĚ DNES
STRÁŽNÉ a DETEKTIVY
• MZDA 81 - 125 Kč/h
• PRAHA • UBYTOVÁNÍ
• TÝDENNÍ ZÁLOHY
• NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 4.000 Kč
Volejte zdarma 800 600 333 www.adamsecurity.cz

• Přijmeme partáka, kanalizační zedníky a dělníky na rekonstrukce venkovních vodovodů a kanalizací v Praze a okolí. Praze při zděni kanalizačních stok a šachet nutná. Hornická činnost výhodou. Nabízíme mzdu od 23 tisíc + příplatky + odměny, 25 dní dovolené, dlouhodobou perspektivu. Kontakt: e-mail: inos@inos.cz, tel. 257 181 041

• Přijmeme muže na pozici strážný na admin. budovy, sklady a autosalony v Praze. 12 h. směny (denní/noční). Nabízíme: DPP (později možnost přejít na PP), mzda 80-95 Kč/h v čistém, po zapracování navýšení o 15 Kč/h, možnost záloh. Podmínky přijetí: fyzická zdatnost, čistý TR, základy PC. 733469469

• Zámečnicka pro provoz na Praze 8 u Bulovky na HPP. Nástup možný ihned. Info tel. 602312402

• Lakýrníka do práškové lakovny Praha 8 Chabry, HPP, nástup ihned. Info tel. 602254710

EUROPAPIER-BOHEMIA, velkoobchod s papírem

SKLADNÍK/CE

- Praha 10, přátelský kolektiv
- Průměrná mzda po zapracování nad 25 000 Kč
- Možnost placeného přesčasů
- Flexipasy 1 500 Kč/kvartálně
- Stravenky 100 Kč, 5 týdnů dovolené
- Zkušenosti s prací na ZVZ
- Dvousměnný provoz
- Další atraktivní benefity

Petr Šubr - tel.: 602 489 051
K Pěrovnu 13, Praha 10 – Hostivař
www.europapier.cz

SSI GROUP

PŘIDEJTE SE K NÁM.
Lidé jsou základem naší společnosti.

Přijímáme PRACOVNÍKY OSTRAHY (vhodné i pro OZP)

- Nadstandardní hodinová mzda
- Dlouhodobá spolupráce
- Týdenní výplata mezd
- Multisport karty

Bezplatná linka 800 100 187
www.ssi.cz

• ZŠ a MŠ U Sautošky 1, Praha 5 - Smíchov, přijme od září 2018/19 kvalifik. učitele/ku pro 2. stupeň v oboru Ma. rihova@santoska.cz, tel. 777788272.

• ZŠ v Praze 10-Hostivaři přijme ihned speciálního pedagoga. Tel. 274016523, 603436284, email reditel@hornomep.cz

ZÍSKEJTE NOVOU PRÁCI! UBYTOVÁNÍ ZDARMA MLADÁ BOLESLAV, BEZDĚČÍN
MZDA 27 000 Kč (VČETNĚ PŘÍPLATKŮ)
NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 15 000 Kč
VÝROBA AUTOSEDAČEK VOLEJTE 314 004 249!

STRÁŽNÝ VRÁTNÝ RECEPČNÍ

HLEDÁME:
strážné - vrátné, ostrahu

VHODNÉ PRO:
invalidní důchodce

NABÍZÍME:
náborový příplatek 10.000 Kč
75-120 Kč/hod. (Vypáčení denně)
stravenky a příspěvek na bydlení

Jsme solidní společností.
KONTAKT: 800 888 440
BEZPLATNÁ LINKA

KOMWAG®

PŘIJMEME ZÁVOZNÍKY na popelářský vůz

NABÍZÍME:

- smlouva na dobu neurčitou
- až 14 mezd ročně, roční odměny, stravenky a další benefity
- možnost práce i na DPP (750 – 1000 Kč/denně)

Stavte se na naší recepci v ulici Perucká 10, Praha 2 k pohovoru nebo volejte na tel.: 236 040 009

KM pizza

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE

prodavačka mzda od 23 000,- + provize
kuchař / pizzař mzda od 26 000,- + provize

NABÍZÍME

- HPP/DPP
- Provize z prodeje

tel.: 777 680 686 | email:kmpizza@centrum.cz
www.kmpizza.com

PRACUJTE NA LETIŠTI.CZ

ZAJÍMAVÁ PRÁCE V ATRAKTIVNÍM PROSTŘEDÍ MEZINÁRODNÍHO LETIŠTĚ VÁCLAVA HAVLA.



FLIGHT	TIME	DESTINATION	GATE	STATUS
NAKLADKA LETADEL				NASTUP
ODBAVENÍ IMOBILNÍCH OSOB				NASTUP
ODMRAŽOVÁNÍ LETADEL				NASTUP
PRACOVNÍK ODBAVENÍ CESTUJÍCÍCH				NASTUP
KOORDINÁTOR ODBAVENÍ LETADEL				NASTUP
CARGO AGENT				NASTUP
SKLADNÍK				NASTUP
ODBAVENÍ NAOROZMERNÝCH ZAVAZADEL				NASTUP
PRACOVNÍK TRIDIRNÝ ZAVAZADEL				NASTUP
AUTOMECHANIK / AUTOELEKTRIKAR				NASTUP

NEJŠIRŠÍ NABÍDKA PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ NA VŠECHNY DRUHY PRACOVNÍCH ÚVAZKŮ - HPP, DPP, DPČ
MOŽNOST I ZKRÁCENÝCH PRACOVNÍCH ÚVAZKŮ

K LETIŠTÍ 57/1049, PRAHA 6 161 00 • TEL: 778 448 797 • 778 448 799
EMAIL: INFO@PRACUJTENALETISTI.CZ • WWW.PRACUJTENALETISTI.CZ

ZŠ A MŠ CHELČICKÉHO přijme do školní jídelny
KUCHAŘKU - POMOČNOU SILU
Nástup ihned. Tel: 222 592 504

metro

Kaufland

Rozdáváte raději úsměvy než špatnou náladu?
Rozdávajte je u nás.

Asistent prodeje (ž/m)
Prodejna Praha 6 - Vypich

Dostanete od nás

- kratší úvazek - 20 nebo 30 hod./týden
- ihned smlouvu na dobu neurčitou
- až 25 dní dovolené a 13. mzdu (v rámci věrnostního programu)
- stravenky v hodnotě 80 Kč
- kartu MultiSport

Brigádník (ž/m)

Dostanete od nás

- šanci si slušně vydělat
- různorodou pracovní náplň
- možnost nastartovat kariéru v úspěšné mezinárodní společnosti

Více na www.kaufland.cz/kariera

Sudoku

	4			6	7			
8	1		4	7				
		7					2	
9		4	3				6	
5			6		1			7
	6				8	4		2
	2					3		
				3	9		7	1
		6	1					4

Napište svou bublinu



FOTO: ZK AP

f Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Počasí

DNES



Min. 21
Max. 25

ZÍTRA



Min. 19
Max. 23

PÁTEK



Min. 17
Max. 21

SOBOTA



Min. 20
Max. 24

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2

Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.

Teplotní rekord: 29,7 °C

Rok výskytu: 2005

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Snacha
- 14:20 Pýšná princezna
- Pohádka (ČR, 1952)
- 15:50 To je vražda, napsala II
- Nehoda
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Inspektor Max (11/11)**
Krimiseriál (ČR/SR, 2018). Pouť do Santiaga. Hrají: J. Kukura, R. Hájek, M. Havranová, T. Brodská, I. Bareš, L. Paulovič, M. Matová, B. Farkaš, L. Rybová a další. Režie P. Nikolaev
- 21:00 **Čtyři v tom 4 (5/6)**
- 21:49 **Výsledky losování Šťastných 10**
- 21:50 **Otiský doby: Český Barnevernet?**
- 22:45 **Otec Brown VI (6/10)**
- 23:30 **Taggart**
- 01:40 **AZ-kvíz**
- 02:05 **Na stopě**
- 02:30 **Dobré ráno**
- 05:00 **Kluci v akci**
- 05:30 **Události v regionech**

ČT2

- 13:20 Putování za písničkou
- 13:50 Folklorika
- 14:15 Evropa dnes
- 14:45 Skrytá tvář evoluce (2/3)
- 15:40 Televizní klub neslyšících
- 16:10 Robert Vano – Příběh člověka
- 17:35 Počesku
- 17:45 Most mezi kýchem a mystikou
- 18:25 GEN – Galerie elity národa
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Parta Maraton (6)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Kamera na cestách: Santorini, ostrov opředený legendami**
Bohatá historie a živá současnost unikátního místa v Egejském moři
- 21:00 **Na cestě po východním Tchaj-wanu**
- 21:30 **Magické hlubiny (2/6)**
- 21:55 **Je třeba zabít Sekala**
Válečné drama (ČR, 1998)
- 23:50 **Ve jménu vlasti V (4)**
- 00:35 **Dům z karet IV (13/13)**
- 01:30 **Jako bychom dnes zemřít měli**
- 02:25 **Chcete je?**
- 02:30 **Dokud nás víra nerozdělí**
- 02:55 **Před půlnocí**
- 03:25 **Vlašská zabijačka v proměnách času**
- 03:50 **S mlékem na trh**
- 04:05 **Ratíškovice**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:35 Krok za krokem VI (23)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (196)
- 14:05 Odložené případy IV (9)
- 15:00 Odložené případy IV (10)
- 16:00 Námořní vyšetřovací služba VIII (4)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3458)
- 19:30 Televizní noviny, Počasí



- 20:20 **Utajený šéf**
Vysocí postavení manažeři vymění obličky za montérky, počítače za lopaty a porady v klimatizovaných kancelářích za kmitání na nejnižší možné pozici vlastní firmy. Na pět dní se vmisí mezi své zaměstnance a zjistí, co by bez tohoto pořádku nezjistili nikdy!
- 21:35 **Robinsonův ostrov II (26)**
Dobrodružná soutěž
- 22:35 **Beze stopy II (16)**
Krimiseriál (USA, 2003)
- 23:30 **Odložené případy IV (9)**
Krimiseriál (USA, 2006)
- 00:20 **Odložené případy IV (10)**
Krimiseriál (USA, 2006)
- 01:10 **Beze stopy II (16)**
Krimiseriál (USA, 2003)
- 01:50 **Přestávka ve vysílání**

PRIMA

- 12:15 Polední zprávy
- 12:25 Jake a Tlustoch (17)
- 13:25 Doktor z hor:
Nové příběhy VIII (11)
- 14:25 Komisař Rex VI (15)
- Paprsky pomsty
- 15:30 Komisař Rex VII (1)
- Policisté se netlbají
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Modrý kód (95)**
Seriál (ČR, 2018). Jste na urgentním příjmu. Začíná boj o život. Matymy není dobře. Myslí, že mu bude stačit trochu si odpočinout, ale situace je vážnější. Hrají: S. Laurinová, M. Němec, R. Zach, J. Chmelá, D. Gránský, J. Stryková, J. Štěpnička, M. Procházková, O. Rychlý a další. Režie J. Polišenský
- 21:35 **Show Jana Krause**
- 22:40 **V. I. P. vraždy II (5)**
Detektivní seriál (ČR, 2017)
- 23:55 **Policie v akci**
- 00:55 **Komisař Rex VI (15)**
Krimiseriál (N/Rak., 2001)
- 02:00 **Komisař Rex VII (1)**
Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 03:00 **Prostřeno!**

PRIMA COOL

- 12:20 Futurama VII (1)
- 12:50 Simpsonovi XX (1, 2)
- 13:40 COOLfeed
- 13:50 Simpsonovi XX (3)
- 14:20 Simpsonovi XX (4)
- 14:45 Teorie velkého třesku II (3, 4)
- 15:45 Futurama VII (2)
- 16:05 Americký chopper VI (11)
- 17:05 Top Gear XXI
- 18:15 Simpsonovi XX (5)
- 18:45 Simpsonovi XX (6)
- 19:15 Simpsonovi XX (7)
- 19:45 Simpsonovi XX (8)
- 20:05 COOLfeed



- 20:15 **Špinavá práce III (2)**
- 21:20 **Teorie velkého třesku II (5)**
Sitcom (USA, 2008)
- 21:50 **Teorie velkého třesku II (6)**
Sitcom (USA, 2008)
- 22:15 **Partička**
- 23:00 **Cesty k úspěchu**
- 23:05 **COOLfeed**
- 23:15 **Single Man (1)**
Komedialní seriál (ČR, 2017)
- 23:45 **Americký chopper VI (11)**
Seriál (USA, 2009)
- 00:45 **Partička**
- 01:30 **24 hodin: Nezasvatelný (10)**
Aktční seriál (USA, 2016)
- 02:25 **Agresivní virus (9)**
Hororový seriál (USA, 2014)

OČKO

- 06:00 Ranní fresh
Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
Co jsme hráli na Očko tento den v roce 2006
- 10:00 Očko hity
Klipy nonstop
- 12:00 Očko news
- 12:05 Očko hity
- 13:00 Očko trendy
Aktuální klipy
- 14:00 Očko news
- 14:05 Očko trendy
Aktuální klipy
- 15:00 Očko news



- 15:05 **Mixxxer Show**
Klipy na přání, soutěže, chat s hosty
- 17:00 Očko news
- 17:05 Očko trendy
Aktuální klipy
- 18:00 SMASH!
Svět komiksů
- 18:05 Očko trendy
- 19:00 Očko news
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desítka
Top 10 klipů podle diváka Očka
- 20:00 Očko hity
Klipy nonstop
- 21:00 ČZ & SK
České a slovenské klipy
- 22:00 Očko flirt
Proud klipů se vzkazy diváků Očka

Kvíz

- 1 Alberto Vojtěch Frič byl cestovatel, jehož indiáni pojmenovali Karai Pukú, tedy Dlouhý:
a) nos
b) nůž
c) lovec
- 2 Třetí americký sci-fi film ze slavné série Star Wars byl natočen v roce 1983:
a) Návrat Jediů
b) Skrytá hrozba
c) Impérium vrací úder
- 3 Robert Jarvik je vynálezce umělého srdce, které poprvé implantovali člověku:
a) 1962
b) 1982
c) 2002
- 4 Annapurna I je nejvyšší vrchol stejnojmenného masivu dlouhého:
a) 5 km
b) 55 km
c) 155 km
- 5 Francouzský hudební skladatel impresionismu Claude Debussy se narodil v roce:
a) 1662
b) 1762
c) 1862

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-c, 2-a, 3-b, 4-b, 5-c.

Sloupek

MARTIN DANEŠ

KAVÁRENSKÝ POVALEČ



ARMÉNSKÝ SAMET

Máme tu sametovou revoluci. Samozřejmě že ne my – u nás už dávno vyhrála! Nová sametovka právě vítězí v Arménii a tamní Václav Havel se jmenuje Nikol Pašinjan. Nepřilší známý novinář a opoziční poslanec si získal srdce davů, jež zaplavily ulice Jerevanu, a za pouhých pár dnů se z vězeňské cely vysoukal až k premiérskému křeslu. A koho čeká pád do propadliště dějin? Arménský Miloš Jakeš zve Serž Sarkisjan. Posledních deset let vládl zemi tvrdou rukou coby prezident, a protože nemohl potřeť kandidovat, proměnil lusknutím prstů tamní politický systém z prezidentského na parlamentní. Trpělivost došla Arménům ve chvíli, kdy se nechal v parlamentu zvolit premiérem. Vyrazili do ulic

Cítát

Zatímco Arméni sní o vstupu do EU, českým politickým trhákem je cexit.

a do jejich čela se postavil chlapík v maskáčích a s megafo- nem v ruce: Nikol Pašinjan. Do megafonu hovořil Pašinjan o rozkradené zemi ovládané oligarchy. Policie buňiče napřed zatkla, a když protesty nepolevily, po dvou dnech ho zase pustila. Premiér Sarkisjan poté odstoupil, čímž uvolnil cestu Pašinjanovi; jeho koalice Jelk má sice ve 150členném parlamentu ovládaném Sarkisjanovými republikány pouze devět křesel, jenže v revoluci je možné všechno. Jelk znamená arménský odchod. Pašinjan soudí, že rozhodnutí vlády připojit se k Moskvou ovládané Euroasijské unii bylo špatné a že by se měla země raději blíže přimknout k Evropské unii. Zatímco Arméni sní o vstupu do EU, českým politickým trhákem je cexit. Nějak se nám ta naše sametovka divně zvrtila.

www.martindanes.com

Dopisy a vzkazy

Půl na půl

Jedni chtějí Libeňský most zbourat a na jeho místě postavit nový, s tím, že novostavba bude levnější a hlavně rychlejší. Druzí požadují, aby se most pouze opravil, a argumentují odkazem geniálního architekta Janáka. Proč nevyhovět všem? Stačí most rozdělit na dvě části, ostatní most je ve skutečnosti soumostím. Nejzachovalejší a architektonicky nejceněnější část, přiléhající k Holešovicím a zahrnující oblouky nad řekou, ať se opraví, zatímco část navazující na libeňský břeh, která je v dezolátním stavu, ať se zbourá.

MILAN TOMÁŠEK, PRAHA 8

Ta angličtina

Dobrý den, ve středu 25. 4. jsem četl v deníku Metro článek Pavla Maure- ra: Nápís přes prsa. Mys- lím si, že autor článku zapomněl ještě na jednu možnost. Čísniče, která měla na triku hrdý nápís „You fucking people make me sick“, možná vů- bec nevěděla a netušila, co tento nápís na jejím tri- ku vůbec znamená.

STAN. FELCMAN, PARDUBICE

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adre- su. Metro si vyhrazuje právo edito- vat dopisy.

Výrok dne



„Standardní doba vyslání velvyslance je čtyři roky. Já přijela v roce 2013 v prosinci.“

LIVIA KLAUSOVÁ, BÝVALÁ VELVYSLANKYNĚ V SR

Ke konci dubna skončila ve funkci, svůj krok vysvětlila těmito slovy.

Slovo dne

EUROASIJSKÁ UNIE

(Ze sloupku Martina Daneše na této straně)

Euroasijská ekonomická unie sdružuje Bělorusko, Rusko, Kazachstán, Arménii a Kyrgyzstán.

ZDROJ: WIKIPEDIE



INZERCE

HOROSKOP

na středu 2. 5.

ŽIVOT V BALÍKU!

Odhalte snadnou cestu k penězům!
Zdědila jsem věštecké schopnosti
po slavné babičce.

Zavolejte mi na 906 70 30 35 nebo pište
SMS na číslo 904 30 55 s kódem 92LNV
a svým datem narození!



Numeroložka Monika

Beran 21/3–20/4
Dnes vás ovládne intenzivní touha po partnerové pozornosti a něze. Pokud se k tomu nemá, nebojte si o všechno po lopatě říct.

Býk 21/4–21/5
Pozor na hádky, dnes by byly obzvláště urputné. Když se vám bude zdát, že se k nim s partnerem blížíte, radši změňte téma.

Bliženci 22/5–21/6
Nezadaní se dnes musí dobře dívat kolem sebe. Přijde šance seznámit se s vysněným protějškem. Tak ať se navzájem neminete!

Rak 22/6–22/7
Jste v jednom kuse na lovu? Pak se dnes nechte pro změnu dobývat vy a pořádně si zájem okolí vychutnejte. Stojí to za to!

Lev 23/7–22/8
V poslední době se snažíte většinu věcí řešit rozumem. Dnes se radši přikloňte k citům a mnoho záležitostí se výrazně zlepší.

Panna 23/8–22/9
S jarem jste rozkvetli i vy, a tak na vás obdivné pohledy ulpívají každý den. Také dnes na vás budou působit jako doping.

Rak 22/6–22/7
Jste v jednom kuse na lovu? Pak se dnes nechte pro změnu dobývat vy a pořádně si zájem okolí vychutnejte. Stojí to za to!

Lev 23/7–22/8
V poslední době se snažíte většinu věcí řešit rozumem. Dnes se radši přikloňte k citům a mnoho záležitostí se výrazně zlepší.

Panna 23/8–22/9
S jarem jste rozkvetli i vy, a tak na vás obdivné pohledy ulpívají každý den. Také dnes na vás budou působit jako doping.

Rak 22/6–22/7
Jste v jednom kuse na lovu? Pak se dnes nechte pro změnu dobývat vy a pořádně si zájem okolí vychutnejte. Stojí to za to!

Lev 23/7–22/8
V poslední době se snažíte většinu věcí řešit rozumem. Dnes se radši přikloňte k citům a mnoho záležitostí se výrazně zlepší.

Panna 23/8–22/9
S jarem jste rozkvetli i vy, a tak na vás obdivné pohledy ulpívají každý den. Také dnes na vás budou působit jako doping.

Váhy 23/9–23/10
Mějte nyní na paměti, že nestojíte o flirt, ale o vážný vztah. Podle toho se řiďte při hledání partnera a nešlápnete vedle.

Býk 21/4–21/5
Pozor na hádky, dnes by byly obzvláště urputné. Když se vám bude zdát, že se k nim s partnerem blížíte, radši změňte téma.

Bliženci 22/5–21/6
Nezadaní se dnes musí dobře dívat kolem sebe. Přijde šance seznámit se s vysněným protějškem. Tak ať se navzájem neminete!

Rak 22/6–22/7
Jste v jednom kuse na lovu? Pak se dnes nechte pro změnu dobývat vy a pořádně si zájem okolí vychutnejte. Stojí to za to!

Lev 23/7–22/8
V poslední době se snažíte většinu věcí řešit rozumem. Dnes se radši přikloňte k citům a mnoho záležitostí se výrazně zlepší.

Panna 23/8–22/9
S jarem jste rozkvetli i vy, a tak na vás obdivné pohledy ulpívají každý den. Také dnes na vás budou působit jako doping.

Rak 22/6–22/7
Jste v jednom kuse na lovu? Pak se dnes nechte pro změnu dobývat vy a pořádně si zájem okolí vychutnejte. Stojí to za to!

Lev 23/7–22/8
V poslední době se snažíte většinu věcí řešit rozumem. Dnes se radši přikloňte k citům a mnoho záležitostí se výrazně zlepší.

Panna 23/8–22/9
S jarem jste rozkvetli i vy, a tak na vás obdivné pohledy ulpívají každý den. Také dnes na vás budou působit jako doping.

Rak 22/6–22/7
Jste v jednom kuse na lovu? Pak se dnes nechte pro změnu dobývat vy a pořádně si zájem okolí vychutnejte. Stojí to za to!

Lev 23/7–22/8
V poslední době se snažíte většinu věcí řešit rozumem. Dnes se radši přikloňte k citům a mnoho záležitostí se výrazně zlepší.

Panna 23/8–22/9
S jarem jste rozkvetli i vy, a tak na vás obdivné pohledy ulpívají každý den. Také dnes na vás budou působit jako doping.

Ryby 21/2–20/3
Váš partner se vás snaží ušetřit mnoha starostí a spoustu záležitostí řeší sám. Dnes mu ukažte, že i vy ho můžete podpořit.

PŘEČTI SI SVŮJ ŽIVOT!
Poradkyně Helga ti sestaví podrobný horoskop na míru.

Pošli SMS ve tvaru 17UNS
a text na 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna. 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Řešení sudoku

2	4	5	8	9	6	7	1	3
8	1	3	4	7	2	5	9	6
6	9	7	5	1	3	8	2	4
9	8	4	3	2	7	1	6	5
5	3	2	6	4	1	9	8	7
7	6	1	9	5	8	4	3	2
1	2	9	7	6	4	3	5	8
4	5	8	2	3	9	6	7	1
3	7	6	1	8	5	2	4	9

Anketa Jak jste si užili letošní čarodějnice?



Lucka Rodriguez
U přátel na grilovače s úžasným mužem.



Ávina Stašina
Zákaz nám to trochu překazil, ale náladu nám tím nezkažil.



Paulus Niger
Bylo to super, ve Kbělicích s nejbližšími.

Komiks



BMW míří k nám. Česko mu pomůže

Německý automobilový gigant chce do roku 2022 otevřít testovací centrum. Práci najdou stovky lidí.

Vláda schválila memorandum o spolupráci s německou automobilkou BMW. Na jeho základě by firma mohla dostat investiční pobídku 18,75 milionu eur (asi 480 milionů Kč) k vybudování testovacího centra na Sokolovsku.

BMW plánuje do testovacího polygonu pro autonomní řízení investovat 250 milionů eur, tedy asi 6,35 miliardy korun a vytvořit několik set pracovních míst. Vývojové a testovací centrum bude zahrnovat více než 100 kilometrů zkušebních tratí včetně různých technických zařízení na celkové ploše přibliž-

ně 525 hektarů. „Investice má pro Českou republiku, konkrétně pro Karlovarský kraj, znamenat stovky pracovních míst včetně těch vysoce kvalifikovaných, jako jsou technici nebo odborníci na digitalizaci a autonomní řízení,“ uvedl ministr průmyslu a obchodu v demisi Tomáš Hüner. „Jde tedy o investici s vyšší přidanou hodnotou, na které se chce ČR více zaměřit tak, jak s tím počítá připravovaná novela zákona o investičních pobídkách,“ dodal.

Společnost může obdržet pobídky ve formě hmotné podpory pro strategickou investiční akci do výše až deset procent způsobilých nákladů, slevy na dani z příjmů, hmotné podpory vytváření nových pracovních míst a hmotné podpory rekvalifikace nebo školení zaměstnanců. Nutnou podmínkou pro získání těchto pobídek je získání statutu strategické in-

vestiční akce. Za tímto účelem bude vypracován navazující materiál na jednání vlády, jakmile budou ze strany společnosti připraveny potřebné podklady v souladu se zákonem.

Vláda chce s BMW podepsat prohlášení o strategické spolupráci. Jeho součástí je záměr získat stavební povolení ve čtvrtém čtvrtletí roku 2019 a zajistit zahájení provozu nejspíše v čtvrtém čtvrtletí 2022. Vláda má zároveň uznat, že BMW potřebuje dokončit výkup pozemků od současných vlastníků do 31. prosince příštího roku, aby mohly být zahájeny práce.

Lokalita pro projekt se využívala jako výsypka při těžbě hnědého uhlí a po ukončení těžby Sokolovská uhelná začala s rekultivací. Karlovarský kraj už slibil, že vybuduje napojení silnic a zázemí pro vývojové centrum. Podle odhadů to bude stát 40 milionů korun. **ČTK**

Na plantáži

Drobní brněňští výrobci čokolády se učili vyrábět čokoládu na karibském ostrově Grenada. Museli projít od píky. „Majitel čokoládovny mu ihned nabídl práci, měl mačetou čistit plantáže a přesazovat stromky,“ řekl Antonín Branč z podniku Chocolate Hill. V Brně spolu s další čokoládovnou Ajala (viz foto) teď razí systém „bean to bar“, neboli od kakaového bobu až k tabulce čokolády. Velkým firmám jejich branže nemohou konkurovat, přesto je o jejich čokolády obrovský zájem. Ve výrobcích je pravá chuť čokolády. **ČTK**



INZERCE

STĚHOVÁNÍ PODRAZIL

www.podrazil.cz

STĚHOVÁKY MONTÁŽNÍKY KANCELÁŘSKÉHO NÁBYTKU ŘIDIČE skupiny B a C

možnost brigád a víkendové spolupráce

PŘÍPLATKY ZA VÍKENDY DOBRÉ PLATOVÉ PODMÍNKY

150 - 250 Kč /hodina/ dle práce

ZÁJEMCI KONTAKTUJTE:

Ing. Radek Podrazil | tel.: 606 350 000 | e-mail: nabor@podrazil.cz

Stěhovací firma přijme do svého týmu pracovníky na HPP i na DPP

Práce - nabídka

• Příležitostná brigáda-vykládka kamionů Modletice (svoz zajištěn) nebo Ruzyně (zastávka U Prioru), po-pá denní/noční směny, mzda 90-95 Kč čist./hod., výplata po směně nebo druhý den. Požadujeme dobrou fyzickou kondici. Volejte Janu 727968424, personalni@wellpack.cz.

• Učitele výpočetní techniky, FRJ, NEJ, RUJ přijme od září 2018 SŠ v Praze 9. Svě CV s přehledem praxe zasílejte na mail skola9@gmail.com.

• BRIGÁDA ZA 125 Kč/hl Vhodné pro muže i ženy, směny dle potřeb, prodejny po celé Praze, s nástupem ihned. Více na tel.: 222534534

• 137 Kč/HOD za vybalování a doplňování zboží, peníze druhý den, noční směny. Tel. 222534534. Více info na www.creditczech.cz

• Najde se prodávák/ka pro pultový prodej lahůdek a dopěk pečiva? Rádi zaučíme. Nabízíme 130 Kč/hod a pravidelné zálohy. Více na 222534534

• 135 -155 Kč/hod nabízíme brigádu ve skladu s autodily, pravidelné zálohy, dopravu zdarma, dlouhodobou spolupráci. Více na tel.: 222534534

• 141 Kč/hod Hledáme skladového manipulanta, ranní a odpolední směny. Více info na www.creditczech.cz, tel.: 222534534

• Hledáme do našeho týmu Tesco Zlín vedoucí týmu čerstvých potravin, pracovníky informací, nočního doplňování a dáváme možnost letních brigád. Kontakt: 720982330

• Přijmeme ihned svářeče/zámečnicka MIG, MAG, čtení výkresů, min. praxe 2 roky. Nadprůměrná mzda, Praha 5. Tel. 778405882, email: hr@janka.cz.



LAURIE R. KINGOVÁ
PRÁZDNÁ NA BLATECH
298 Kč

Ve čtvrtém dílu se s Sherlockem Holmesem a jeho chytrou mladou ženou Mary Russellovou vydáme do Dartmooru, na známá strašidelná blata plná vřesu a pitoreskních skalních útvarů, kde slavný detektiv před

lety vyřešil svůj nejznámější případ: ten o psu baskervillském. V poslední době se totiž přízrak černé obludy začal na slatinách objevovat znovu, navíc v doprovodu příšerného kočáru a v něm jedoucí vražedkyně, která je dávno po smrti. Manželé se musí rozdělit, neboť stopy je vedou na opačná místa, například k novému majiteli baskervillského sídla, dobrodruhovi pamatujícímu americkou zlatou horečku. Na blatech však dojde k vraždě a začíná se ukazovat, že Sherlock neměl nechat Mary bez ochrany...

www.argo.cz



Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

• Stavebně zahradnická spol. z P-8-u Bulovky přijme na HPP asistentku jednatelky. Požadujeme aktivní znalost Microsoft Office - Excel, Word a Powerpoint. Nástup možný ihned. Možný i zkrácený úvazek. Plat dohodou. Aktivní znalost RP sk. B

• Luxusní hotel Mandarin Oriental v centru Prahy přijme technika na HPP s el. vyhl. č. 50/1978 Sb. §6 na 12hod. směny. Mzda 35000 Kč. Tel.: 233088615.

• ŠATNÁRKA Kavárna na Národní třídě - Café Louvre, přijme spolehlivou paní (pána) na obsluhu šatny a drobný prodej. Ranní/odpolední včetně SO a NE. Práce na DPP. Informace na telefonu 776678721

• Slévárna v Praze 5 přijme: Slévárenské dělníky. Životopis zašlete na: personal@praguecast.cz, T. 222531704.

• Společnost z Prahy přijme fyzicky zdatné zaměstnance na pozici ostrahy, 12h směny, nutný čistý TR, odměna 150Kč/h. Volejte 720 665 191.

• Všeobecná fakultní nemocnice v Praze přijme Vedoucího oddělení dokumentaristů pro Oddělení dokumentaristů. Nástup ihned, případně dle dohody. Kontakt Mgr. Sandra Keyzlarová, Ph.D., sandra.keyzlarova@vfn.cz. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.

• Všeobecná fakultní nemocnice v Praze přijme ANALYTIKA pro Oddělení vyúčtování zdravotní péče. Nástup ihned, případně dle dohody. Kontakt Mgr. Jana Kulišková., jana.kulisikova@vfn.cz. Kompletní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.

Starožitnosti

• Mongolské, čínské, japonské, turecké, perské starožitnosti a obrazy i evropské historické zbraně - koupim. M:776 35 88 65

Cestování - nabídka

800 222 210

MÁJOVÉ SLEVY až 20% do 8.5.2018

MADEIRA - HOTEL PŘÍMO U MOŘE

Ubytování	dop.	nocí	od	ubyt.	strava	cena od
Hotel Cais da Oliveira	X	7	18.5.	***+	SN	16 590

SEVERNÍ ALBÁNIE

Hotel Kladi Resort	X	7	14.6.	****	PL	11 390
--------------------	---	---	-------	------	----	--------

KORFU

Studia Pelagia	X	7	6.6.	S	BS	7 890
Studia a apartmány Claire	X	11	2.6.	S	BS	10 190
Hotel Athena	X	7	6.6./13.6.	***	PL	11 090
Hotel Athina San Stefano	X	7	13.6.	***	PL	11 090
Hotel Alkyon	X	7	13.6.	***	AL	11 890
Hotel Alkyon	X	7	2.6./9.6.	***	AL	12 690
Hotel Athina San Stefano	X	10	13.6.	***	PL	14 690

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

MADEIRA ATLANTICKÝ FESTIVAL	PETROHRAD	PETROHRAD - MOSKVA	UZBEKISTÁN
X 7 15.6. *** SN 15 990	X 4 26.7. *** PL 21 990	X 7 26.7. *** PL/SN 35 990	X 8 20.9. ***/* PL 38 990

Vysvětlivky: S - studio, * - počet hvězdiček hotelu
BS - bez stravy, SN - snídaně, PL - polopenze, AL - all inclusive

CK AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz

Práce - nabídka

Přijmeme strážné se zdravotním omezením (ID, OZZ) do Prahy a Benátek nad Jizerou. Mzda 80 až 90 Kč/hod. do 16. v měsíci včetně všech příplatků, stravenky, náborový příspěvek. Tel. 800888042

Domov pro seniory hledá kuchaře na DPP, nepravdělník výpomoc za dovolené a nemoci. Možnost dlouhodobé spolupráce. Vhodné pro důchodce. T: 725015320

STRABAG přijme provoz. údržbáře, vzděl. tech. směru, vyl. 50š6, praxe správa nem. ideálně 3 roky. vladimira.michalkova@straba-gp.fs.cz, 731420208

Jesle v Praze 2 hledají kuchaře/ku, pomocnou sílu a zdravotní sestru. Pracovní doba po-pá www.cssp2/volna-mista, T: 725015314

MaidPro Service s.r.o. hledá pracovníky na pozici

asistenta odbavení imobilních osob

na letišti Václava Havla v Praze na HPP, denní i noční směny. Pracovní rytmus krátký/dlouhý týden, 12-ti hod. směny. Požadujeme základní znalost AJ a řídičské oprávnění skupiny B.

Kontakt: 724 746 733 nebo 725 122 116

Vedoucí směny/operátor pro logistické distribuční centrum - 30 000 Kč

Stabilní česká společnost s dlouhodobou působností na trhu hledá vhodné kandidáty na pozici: **Vedoucí směny/operátor**

Náplň práce:

- Řízení a organizace směn na objektu
- Práce s kamerovým systémem
- Jednání se zákazníkem
- Vedení týmu zaměstnanců
- Základní administrativní podpora

Nabízíme:

- HPP i DPP
- Kvalitní a komplexní zaškolení
- Přijemné pracovní prostředí s dobrou dostupností

- Motivační ohodnocení
- Zajištění certifikátu odborné způsobilosti
- Možnost stravování

Požadujeme:

- Dobré komunikační schopnosti
- Aktivní přístup k práci
- Samostatnost, pečlivost, zodpovědnost
- Základní znalost práce na PC
- Časová flexibilita
- Cistý trestní rejstřík

KONTAKT

EMAIL: nabor@abasco.cz
VOLEJTE ZDARMA: 800 108 111

eurosecur s.r.o.

hledá:

BEZPEČNOSTNÍ PRACOVNÍK -DETEKTIV HPP i brigádně

Nástupní mzda: 20.000,- Kč/měs. u HPP, 100,- Kč/hod. u brigádníků, příplatky za vikendy, svátky, žádné přesčasy, individuální plánování směn možné. Nástup dle dohody.
Volat po-pá: 08:00-17:00

Tel.: 778 522 492, 284 688 613
www.eurosecur.cz

Přijmu obch. zástupce os. auto+čistý tr. rejstřík podmínkou. Vhodné i pro aktivní důchodce. Výdělek 18000-27000 Kč. www.knihnovotna.cz tel: 737436427

SECURITAS ČR s.r.o. přijme pracovníka pro objekt v Jazlovičích/Praha-východ. Recepční činnost s ostrahou, práce s PC, EPS, EZS, CCTV Hledáme: spolehlivé muže či ženy s PK Strážný. Nabízíme příjemné pracovní prostředí, pravidelnou mzdu, stravenky a další! Volejte bezplatně: 800880838, email: nabor@securitas.cz

Úklid domů v Praze 6 na DPP, 10-11.000 čist., 4-5 h denně, po-pá. Dostavte se osobně 8.30-10 h Křenova 15, P6-Petriny.

ZŠ Praha 9 přijme od 1. 9. 2018: dva kvalifikované pedagogy/pedagožky 1. stupně, kvalifikačního pedagoga/pedagožku 2. stupně - aprobace D, AJ a asistenta pedagoga. Absolventi VŠ s pedagogickým vzděláním vítáni, příjemné pracovní prostředí. Svě životopisy zasílejte na: slavka.davidova@litvinovska.casablanca.cz. Blíží informace na tel.: 602714013.

OPERÁTOR/KA SKLADU až 25.000 Kč, jednoduchá manuální práce na HPP, základy PC, Praha, www.jobleader.cz Volejte 725921922

VÝPLATA DENNĚ!!! AŽ 180 Kč/hod. Dlouhodobě i jednodenní brigády v Praze v různých oborech (skladník, pokladník, doplňování, pomocné práce). Volejte 731 883 553, pište zivotopisy@brigadaihd.cz nebo přijďte k nám - Brigádník s.r.o., Karlovo nám. 17, Praha 2. Více info: www.brigadaihd.cz

DENNĚ ZÁLOHY!!! Skladník v Rudné u Prahy až 28 000 Kč měsíčně. Firemní svol. zajištěn, dlouhodobá spolupráce, bonusy, stravenky, příplatky. Krátký/dlouhý týden. Volejte 731883553, pište na zivotopisy@brigadaihd.cz. Brigádník s.r.o., Karlovo nám. 17, Praha 2. Více info: www.brigadaihd.cz

Tým domova seniorů v Praze 2 hledá mezi sebe kolegy pečovatelské - HPP. Nabízíme velmi dobré pracovní podmínky! Více na www.cssp2.cz/volna-mista, 734769966

BA přijme strážného pro objekt Vestec (Pha-zap) a pracovníky výjezdové skupiny PCO v P-9 Běchovicích. Nepřetržitý provoz, HPP i VPP. Požadavky: Certifikát strážný, pracovní zkušenost, dobrý fyzický stav, RP B a vlastní auto výhodou. 720993427 sabs@sabs.cz

BS přijme strážného a psodvy pro objekt v Praze. Možná též jako brigáda, DPP, DPČ, vhodné i pro SD, ID. Certifikát podmínkou. Tel.: 728360589

Hledáme pracovníky ostrahy bytových domů v Praze na DPP, vhodné i pro důchodce. První měsíc výplata po odpracovaném týdnu. Tel. 281864803, 8-16 hod.

Firma Chirana T.Injecta, s.r.o., výrobce chirurgických sčících materiálů, hleď

Ženy na třísměnný pracovní poměr do výroby.
Podmínkou je zručnost. Nabízíme: 5 týdnů dovolené, příspěvek na obědy, fin. odměny a další benefity. Praha 4-Komořany
Tel: 241 097 915

WWW.BRIGADAIHD.CZ

AeroAgency s.r.o.
K Letišti 57/1049,
Praha 6
Tel.: 778 761 511
info@aeroagency.cz

OPERÁTOR VÝROBY/ŘIDIČ ŠKODA AUTO MLADÁ BOLESLAV

MZDA 26 000 Kč
NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 12 000 Kč
TÝDEN DOVOLENÉ NAVÍC

MINHO DALŠÍCH VÝHOD,
ROČNÍ BONUSY CELKEM 65 000 Kč,
PŘÍSPĚVEK NA DOPRAVU A UBYTOVÁNÍ.
VOLEJTE 314 004 249!

vertikální žaluzie, sleva 30%

ŽALUZIE, ROLETY

SÍTĚ PROTI HMYZU
staré žaluzie na protiúčet

sleva 15%
261 26 38 47
261 26 04 16
777 03 80 01
www.gato.cz
z ceny zakázky na plastová a eurookna

sleva 50%
261 26 04 16
777 03 80 01
www.gato.cz
z ceny zakázky na plastová a eurookna

Náborový příspěvek 15 000,-Kč. Autorizovaný servis v Praze **AUTO PALACE** hledá **AUTOMECHANIKY LAKYRNÍKY KARSÁŘE**

Odměna i za doporučení. Píšte na kariera@autopalace.cz nebo volejte: +420 296 574 226/229. Šikovné ruce se nám vždy hodí.

Osetovská tiskárna v centru Prahy přijme: tiskař na osetovských strojích, knihář, pracovníky do ruční knihárny. Požadujeme: praxi v oboru, ochotu učit se, zručnost, flexibilitu, spolehlivost. Nabízíme: dobré platové podmínky, zaměstnanecké benefity, ohodnocení dle výkonu. Kontakt Jaroslav Sindler, tel. 608082020, e-mail: jaroslav@tiskap.cz

Přijmeme muže a ženy na HPP do skladů (oblečení, elektronika, drogerie) na 2 nebo 3 směnný provoz. Nabízíme: od 120 Kč/hod, nástupní a docházkové bonusy, dotované obědy, týdně zálohy, dopravu do práce, ubytování, lokalita: Zdíby, Řičany. Volejte nebo pište +420 725426038, praha@lepsiprace.cz

PŘÍJEMNÁ PRÁCE NA BALENÍ A EXPEDICI HLAVNÍ PRACOVNÍ POMĚR

MZDA 120-170 Kč/hod. MOŽNOST TÝDENNÍCH ZÁLOH

PRÁCE PŘÍMO V PRAZE VOLEJTE 226 254 958!

Přijďte si pro práci! **M2C**

Bezpečnost/údržba/úklid
Náborové dny:
Po-Pá 9:00-16:00
Spálenská 29, Praha 1

PRÁCE VE ŠKODA AUTO LOGISTIKA, ŘIDIČI VZV Mladá Boleslav

Výdělek až 26 000 Kč/měs.
Náborový příspěvek 12 000 Kč
Roční bonusy celkem 65 000 Kč
Týden dovolené navíc, zajištěné ubytování.
Možné i jako brigáda.

VOLEJTE 314 004 249!

Bezpečnostní agentura přijme: **zaměstnance (ČID, PID)**

pro ostrahu objektů v Praze bez možnosti ubytování
Požadujeme: trestní bezúhonnost
Nabízíme: dobré mzdové podmínky, příplatek za vlastního psa

Info: po-čt 9.00-15.00 hod.
Tel.: 222 780 671, 737 337 088

PRODEJCE PO TELEFONU
Hlavní úvazek i brigáda!

180 Kč/HOD. + BONUSY
práce přímo na metru B obědy zdarma a mnohem víc

PRODEJ V CALL CENTRU.
Pomáhejte šetřit náklady za energie!
Pro více informací volejte **ZDARMA 800 26 27 28**

MALGEN
BUŮ U TOHO, BUŮ MALGEN

Přijmeme pracovníky ostrahu a recepce

Nástup ihned na DPP i HPP
Objekty v Praze i okolí
Mzda 81-150 Kč/hod.
Náborový příspěvek až 3.000 Kč
Ubytování, stravenky

Tel.: 800 99 11 00
723 53 21 11
e-mail: job@malgen.cz
www.malgen.cz

SKLADOVÝ OPERÁTOR
135 - 155 Kč/hod

Kontakty:
222 534 534, 777 335 756
brigada@creditczech.cz
www.creditczech.cz

POLÍFKARNA

Hledá se KUČAŘ
do výrobní polévky, na HPP
Nástup možný IHNED, vaříme v Pekárenské ulici na Praze 4 - po-pá od 6.00 do 14.00
Více info na polifkarna.com
V případě zájmu pošlete prosím svoje CV na polifkarna@seznam.cz

ZÍSKÁJTE FLEXIBLNÍ BRIGÁDU NA LETIŠTI

145-165 Kč hod
PLÁNUJTE SI SMĚNY PODLE SEBE

NAKLÁDKA A VÝKLÁDKA ZAVAZADEL VOLEJTE 226 254 965

Už 28 jmen pro Kodaň

Hokejový tým posílá další dva hráče ze zámoří. Do Kodaně letí Češi zítra.

Obránci Filip Hronek a Libor Šulák z farmy Detroitu z Grand Rapids doplnili nominaci českých hokejistů na mistrovství světa v Dánsku. Dvacetiletý Hronek může v národním týmu debutovat. O čtyři roky starší Šulák, jenž téměř celý ročník strávil ve finském Pelicans Lahti, star-

toval na loňském světovém šampionátu v Paříži. Oběma skončila sezona v AHL. Pokud proběhne přelet podle předpokladů, měli by se zúčastnit již dnešního tréninku.

Národní tým se sejde v O2 areně ve 14.00 a odpoledne bude trénovat v Letňanech. Aktuálně je v kádru 28 hráčů: tři brankáři, deset obránců a 15 útočníků. Nastoupit na šampionátu může 25 hokejistů. Do Kodaně odletí Jandačův výběr zítra dopoledne, do mistrovství světa vstoupí v sobotu ve 20.15 zápasem se Slovákem. **ČTK**



Prvním finalistou je Real

Fotbalisté Realu Madrid potřetí za sebou postoupili do finále Ligy mistrů. Obháje titulu v domácí odvetě semifinále remizoval 2:2 s Bayernem Mnichov a díky výhrě 2:1 v úvodním duelu může usilovat o rekordní třetí triumf v prestižní soutěži po sobě. Za domácí dvakrát skóroval Karim Benzema (na snímku). **AP**

INZERCE

Kancelář řádkové inzercce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

- Gymnázium v Praze 4 přijme od září učitele FRANCOUZŠTINY a ŠPANĚLŠTINY. Životopisy zašlejte na e-mail: frydlova@gymnazium-opatov.cz. Informace na tel.čísle: 272941932
- Gymnázium v Praze 4 přijme finanční účetní se znalostí účetnictví příspěvkové organizace, PAP a programu GORDIC. Dále organizace přijme mzdovodu účetní. Životopisy zašlejte na e-mail: frydlova@gymnazium-opatov.cz. Informace na tel.čísle: 272941932
- Peníze IHNED!!! Brigáda vhodná pro každého – skladové práce. Různé směny dle Vašich možností. Více info na tel.: 724772129.
- Autodoprava v Praze hledá řidiče na Avia - kontejnerová a strojnika na minibag a mechanika - opraváře nákl. vozidel. Tel. 606689461
- Cateringová spol. přijme brigádníky na obsluhu a výdej jídel při společenských akcích. 100-150 Kč/hod čist. dle výkonu, výplata ihned. Tel. 602660540
- AMBOSELI s.r.o. přijme zaměstnance na pozici popelář, metař v HPP, DPČ, možnost pravidelných záloh a ubytování. Bezplatná linka 800100166
- Do soukromého gynekologického zařízení přijmeme sanitáře na operační sály. Požadujeme: sanitářský kurz, praxe na operačních sálech výhodou, samostatné vystupování, rozhodnost a spolehlivost při plnění pracovních úkolů, odpovědnost a loajalitu, příjemné vystupování, ochotu dále se vzdělávat, trestně bezúhonnost. Nabízíme: příspěvek na stravování, týden dovolené navíc, příspěvek na jazykové kurzy pořádané klinikou, příspěvek na penzijní připojištění, příjemné pracovní prostředí, práci na plný úvazek. Nástup možný ihned. Svě životopisy zašlejte na e-mail iva.novakova@gyncentrum.cz nebo volejte od pondělí do pátku mezi 8:00-15:00 na telefon (+420) 604866486.
- Hledáme kuchaře, číšníky/ce, brig.-zmrzlina, promotěrku, koordinátorku svateb a pomoc. sílu pro Prahu 5-Barrandov a Jesenici u Prahy. Tel. 777724442
- Vydavatelství P-10 hledá posílu do obchodního týmu, zkušenosti s prodejem inzercce výhodou. RP B. Tel. 602230922, CV pošlete na kohlerova@tigis.cz
- Hledáme ochotnou důchodkyni na občasnou placenou výpomoc k babičce a dědečkovi v Praze. Ing. Novák, tel. 608313259
- Tým domova seniorů v Praze 2 hledá kolegu, kolegyni - zdravotní sestru na poloviční úvazek. Nabízíme velmi dobré platové podmínky! Více na www.cssp2.cz/volna-mista, T: 725015286
- Agentura Česká práce rozšiřuje svoje pracovní týmy v Praze a Středních Čechách. Přijímáme skladníky, retrakáře, operátory výroby, elektrikáře, instalátéry a další. Nabízíme i možnost ubytování. Nástup možný ihned. Pro bližší informace volejte 725506537.
- Na pozici vrátná/ý do admin. budovy v Praze 6 přijmeme zaměstnance se zdravotním znevýhodněním nebo invalidním důchodem do nepřetržitého provozu v 8 hod. směnách. Bližší informace lze získat u pí. Vančurové, tel. 267 094 477, mobil 605 229 023.
- Gymnázium, Praha 9, Českolipská 373 vyhleduje výběrové řízení na pozici učitel/ka Bi, učitel/ka AJ s nástupem od příštího školního roku. Požadujeme aprobovanost nebo alespoň aktuální studium příslušné aprobace. Nabízíme možnost ubytování. Informace na 283 882 028, nabídky zašlejte na info@ceskolipska.cz
- ZŠ v Praze 10-Hostivari přijme od 1.9.2018 učitele pro 2.st.ZŠ, aprobace český jazyk. Tel. 274016523, 603436284, email reditel@hornomep.cz
- OU Vyšehrad, Praha 2 přijme na plný úvazek kvalifikovaného učitele/ku odborného výcviku pro obor cukrář s nástupem od 1. 9.2018. V případě zájmu zašlejte životopis na info@ouvysehrad.cz, kontakt: 224921825, www.ouvysehrad.cz
- BA přijme zaměstnance. Až 26000 Kč/měs. dle zařazení, možný profes. růst, ubytování a týdenní zálohy. Čistý RT. Pohovor ZS dle domluvy na tel. 702005903
- Město Černošice přijme na volná pracovní místa referenta odborné investic a správy majetku a technika a na pražské pracoviště vedoucího vodního hospodářství. Bližší informace naleznete na www.mestocernosice.cz, volná pracovní, na telefonu 221 982 522, sarka.slabilhoudkova@mestocernosice.cz
- Střední škola v Praze 2 přijme pracovníci/pracovnicu na úklid v odpoledních hodinách, zkrácený úvazek. Nástup od 13. 8. 2018. Tel.: 224 923 980
- ERGON a.s., Papírenská 1, Praha 6 přijme do pracovního poměru vrátného, vhodného pro požívatele SD. Bližší informace na tel: 234123346 nebo 234123210.
- Přijmeme ihned zaměstnance /muže/ na úklid výrobní haly + manipulace s odpady, HPP, směnný provoz (06.00-14.00, 12.00-20.00), Po-Pá, plat 15.000 Kč, pracoviště Praha 9 - Letňany. Info: Kratochvilová, telefon: 274822978.
- Přijmeme kustody do muzeí v Praze. Denní 8 hod. směny. Vhodné i pro starobní důchodce. Kontakt: 800888042
- Přijmeme recepční s AJ na HPP i brigádu. Mzda od 106 Kč/hod. Kontakt: 800888042
- FYZIOTERAPEUTA pro Geriatrickou kliniku přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Nástup ihned, případně dle dohody. Kontakt Bc. Dana Květoňová, tel: 224964170, dana.kvetonova@vfn.cz. Komplettní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.
- Židovské muzeum Praha přijme seniora/ku na pozici kontroloř/kustod. Dobrá kondice a základy AJ podmínkou. 105 Kč/hod., práce ob týden. Tel. 608169093
- Hledáme na HPP skladníka - přípravě do skladu ovoce a zeleniny. Pracoviště velkotřnice Lipence. Práce na noční směnu. Plat 23.000 čistého. Nálpi práce: vychystávání objednávek, kontrola kvality zboží. Nutná praxe ve skladu či prodeji. Nástup možný ihned. Tel. 774457717
- Národní divadlo přijme pracovníka ostrahy s místem práce Anenský areál, Anenské nám. 211/2 Praha 1. Nabízíme: pracovní dobu dle rozpisu a dohody Po-Ne (denní, noční služby), práce na hlavní pracovní poměr (dlouhodobá spolupráce), příspěvek na stravování, zvýhodněné vstupenky na vybraná představení. Požadujeme: bezúhonnost, spolehlivost, ostražitost, proaktivní přístup, znalost práce na PC, příjemné vystupování, znalost světového jazyka výhodou. Nástup: dle dohody. Životopisy zašlejte na e-mail: m.jirasek@narodni-divadlo.cz
- Pomocného pracovníka stravovacího provozu pro Odbor léčebné výživy a stravování do závodní jídelny Hrádek přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Nástup ihned nebo dle dohody. Kontakt Drahomíra Ježková, 224963515. Komplettní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.
- Zdravotního laboranta/ku, Laboratorního asistenta/ku pro Ústav lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky – laboratoř KDDL přijme Všeobecná fakultní nemocnice v Praze. Nástup ihned, případně dle dohody. Kontakt Mgr. Veronika Hauerová, tel: 224962655, veronika.hauerova@vfn.cz. Komplettní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.
- KOMPLET.BALÍČKŮ/kosmetičky až 24.000 Kč, 2 směny, bonusy, snadná práce na HPP, svov z Opatova, www.jobleader.cz, 777443555
- ZŠ Praha 9 - Čakovice hledá kvalifikovaného/ou učitele/ku s AJ pro I. stupeň na plný úvazek a učitele/ku ČJ, Mat, Fy, Děj., AJ, TV, pro 2.stupeň na plný úvazek. Nástup září 2018. Váš životopis zašlejte prosím na email: zscakovice@zscakovice.cz. Dále hledáme školní/ho psychologa/žku a speciální/ho pedagoga/žku. Nástup září 2018. Váš životopis zašlejte prosím na email: jana.ceszkova@zscakovice.cz. ŠD hledá vychovatele/ku na 3/4 úvazek. Nástup ihned. Váš životopis zašlejte prosím na email: ty.matejickova@gmail.com.
- Přijmeme podlaháře s praxí i bez praxe. Požadujeme samostatnost a zručnost. V případě zájmu volejte na: 604103625
- Svov prádla na apartmány Praha 1 a 2, cca 5x týdně, od 10:00 do 11:30 dopoledne, 6-7.000 Kč měsíčně, čistý RT, vlastní vůz, T: 728995839.
- Hledáme pokladní/prodávče na dlouhodobou spolupráci do hypermarketu. Mzda 115-120,-/hod. Místo pracoviště - Praha. Nástup: ihned. Pohovor na adrese: Myslíkova 31, Praha 1. Telefon: 774222839 nebo 778072224. Email: brigady@abzakovo.eu
- CSOP Pha 10 přijme pracovníka v sociálních službách do primé péče v domově seniorů. Nást. plat 21 000 – 27 000 Kč, os. příplatek, čtvrt. odměny, mimořádné odměny, stravné, jesle, 5 týdnů dovolené. Nálpi práce, primá obsluhová péče o klienty domova. Nástup ihned nebo dle dohody. CV zašlejte na personál. odd.: doubravova@csop10.cz, 775431594.
- Úklidová firma přijme pracovníka na mytí oken a další úklidové práce. Tel. 602348317, e-mail: martin.dobry@dm.euorklid.cz
- Všeobecná fakultní nemocnice v Praze přijme Zdravotního laboranta pro KDDL - Laboratoř pro studium mitochondriálních poruch - klinická biochemie. Nástup ihned, případně dle dohody. Kontakt RNDr. Hana Hansíková, hana.hansikova@vfn.cz. Komplettní znění inzerátu na: www.vfn.cz, kariéra.
- Pro apartmány Eden na Praze 10, přijmeme recepční/ho na plný pracovní poměr ve 12 hod. směnném provozu. Nálpi je činnost spojená s ubytováním a odjezdem hostů, práce s rezervacním systémem Agnis. Požadujeme znalost PC, spolehlivost, flexibilitu, nástupní plat 22.000 Kč. Tel.: 24782747

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 15sms/SOKČ, 1min/90Kč vDPH, max. délka hovoru 13 minut, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



KOZATÉ MILENKY! Hraj si s jejich prsama! Pošli SMS ve tvaru 22DSB a text na 909 15 50

Dana 39. Budu si s tebou hrát a celé tě vysaju! Vytoř Zvolej mi na 909 90 99 25 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 40 s kódem 84PLC a tvůj text!

Nikolka, 21. Chceš do kalhotek mladá kočička? Zvolej mi na 909 801 801 kód GAG22



Po rozvodu se cítím volná jako pták! A chci toho využít. Ano, mám na mysli sex! Jarmila (42) ze Stašnice. Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 74BJR a tvůj text!

Hurá na oslavu rostlin!

Je čas rozkvést

Velká oslava rostlin
4. až 6. května!

Nové odrůdy, obrovský výběr,
skvělé nabídky



Super cena

49,- od/ks

Pelargonie jednoduché/plnokvěté
(*Pelargonium zonale/peltatum*)

Ø 12 cm: Ideální do truhlíků na balkon nebo jako
kvetoucí půdokryvná rostlina. Stanoviště slunné/
polostíň. Ø květináče 12 cm, závěs 25 cm.
OBI č. 2499655 aj.

 **GARDENA**

Exkluzivně v
OBI



Super cena

1999,-

Kovový vozík s hadicí Gardena

Stabilní kovová konstrukce, držadlo pro tlačení
s rukojetí softgrip, záslepka proti dokapávání,
volně otočný úchyt ruční kliky. Vč. přípojovací
hadice 1,5 m, trysky, kohoutku a hadicových
přípojek Gardena. OBI č. 4535977



Super cena

699,- m²

Terasová deska Streetline

Mrazuvzdorná dlažba 60 x 60 cm.
Ideální pro úpravu teras a chodníků.
Neabsorbuje vodu a nečistoty. Třída
neklouzavosti R11. Obsah balení 2 ks.
OBI č. 1211374

www.obi.cz

Vyhrazujeme si právo na opravu chyb a změny cen.
0900/18 platí od 2. 5. do 13. 5. 2018 nebo do vyprodání zásob.

OBI®